

دیدار مصطفیٰ ﷺ کا طریقہ



رمضان المبارک کے مقدس مہینے میں ایک طرف شیطان قید کیا جاتا ہے تو دوسری طرف اللہ تبارک و تعالیٰ کی رحمتوں کی بارش ہر روز و شب جاری و ساری رہتی ہے۔ سبحان اللہ کیا کہنے ہیں، یوں تو عام دنوں میں دو رکعت نماز ادا کرنے کے لئے مردود شیطان سے جنگ کرنی پڑتی تب کہیں بات بنتی ہے اور اس ماہ میں ذرا سی ہمت تمام شب قیام کرنے کے لئے کافی ہو جاتی ہے۔ تو کیوں نہ اس مبارک ماہ کے فیوض و برکات کو جمع کرنے کی تیاری ابھی سے ہی شروع کر دینی چاہیے۔ آج ہم ایک ایسے عمل کی تیاری کرنے والے ہیں جس کی تمنا تو ہر مسلمان کے دل میں ہونی چاہیے، اور ہو بھی کیوں نا، کیا ایسا ہو سکتا ہے کہ آپ کسی سے محبت کرتے ہوں اور اسے دیکھنا بھی نہ چاہتے ہوں؟ ذرا اس شخص کی کفایت کا انہا کے حسنہ بن جائیں، اسے اللہ سے قیام کرنے والے کو کھنسا اور قسمتیں سے اسے گھبراہٹ والے رکھیں

یہاں ہمیں بتایا گیا ہے کہ آپ چہرے میں پیچیدگیوں کے ساتھ ساتھ دریا اور چہرے کے گردوں کے پاس اسکے والد کی کوئی تصویر بھی نہ ہو اور وہ اپنے والد کو دیکھنا چاہتا ہو لہجے عرصے بعد اسے پتہ چلے کہ فلاں جگہ پر ایک شخص رہتا ہے اسکے پاس میرے والد صاحب کی تصویر موجود ہے۔۔۔ تو آپ کو کیا لگتا ہے کہ وہ اس تصویر کو دیکھنے کے لئے آخری حد تک کوشش نہیں کرے گا؟؟؟؟؟؟

جی بالکل کرے گا

اب اس ہستی کا تصور کریں جو ہمیں ماں اور باپ سے زیادہ پیار کرتی ہے، جسکی محبت کی گواہی خود قرآن دیتا ہے۔ اور جو ہر مسلمان کو اپنے ماں باپ یار دوست یہاں تک کہ اپنی جان سے بھی کئی گنا زیادہ عزیز ہے تو یہ کیسے ممکن ہے کہ پھر ایک مسلمان اسے دیکھنے کی خواہش ہی نہ کرے؟

اگر آپ تیار ہیں اور نبی پاک ﷺ کی زیارت کے لئے دل میں شوق بھی خوب ہے تو طریقہ سن لیجئے چونکہ رمضان المبارک کے مقدس مہینے میں آپ سارا دن روزے میں ہونے کی وجہ سے خود کو گناہوں سے روکتے رہتے ہیں اور رات کو تراویح میں لمبے قیام کے بعد اللہ تبارک و تعالیٰ کی رحمتوں سے بھرپور ہو چکے ہوتے ہیں، خدا کی رحمتیں آپ پر برس رہی ہوتی ہیں، گناہ آپ سے دور ہوتے ہیں۔ لہذا تمام نیک اعمال سے فارغ ہو کر ایک تازہ وضو کر لیں آپکا بستر اور کپڑے پاک ہوں کعبہ اللہ کی جانب رخ کر لیں

اب ایک تسبیح پر 313 مرتبہ درود دیدار پڑھیں

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِهِ وَسَلِّمْ  
كَمَا تُحِبُّ وَتَرْضَى لَهُ ۝

اسکے بعد نہایت کئی ادب و احترام کے ساتھ اللہ تبارک و تعالیٰ سے رسول پاک ﷺ کی زیارت کے لئے دعا

کریں اور وہیں بہتر پر سنت کے طریقے کے مطابق، کسی سے بات کیے بغیر سو جائیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ اگر آپ کے نصیب میں یہ دولت لکھی ہے تو اس رمضان المبارک میں آپکو حضرت محمد ﷺ کی زیارت نصیب ہو جائے گی۔ لیکن یہ خیال رہے کہ آپکی جانب سے کسی کی بھی دل آزاری نہ ہو والدیں کی خدمت کریں، اور جتنا ہو سکے صدقہ خیرات کی کثرت کریں

اللہ تعالیٰ آپکو نبی پاک ﷺ کی زیارت سے مالا مال فرمائے آمین ثم آمین ہمیں بھی اپنی نیک دعاؤں میں یاد رکھیے گا۔

یہ بلکل بھی ضروری نہیں کہ آپ مندرجہ بالا طریقہ کے مطابق تیاری کریں، اگر آپ کے نظر میں کوئی بزرگ ہے تو آپ اسکے مشورے کے مطابق بھی تیاری کر سکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپکو برکتیں عطا فرمائے۔ آمین ثم آمین

---

Article Link <http://www.mirfatehalishah.com/articles/post.php?id=2095>  
Join us on facebook <https://www.facebook.com/mirfatehalishah>  
[www.mirfatehalishah.com](http://www.mirfatehalishah.com)